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M-STEM ÎN MALMÖ: EXPLORÂND
METAVERSE-UL ÎMPREUNĂ

ATELIERE PRACTICE

În timpul unei săptămâni vibrante și
inspiratoare din octombrie, Malmö a
devenit inima proiectului M-STEM, unde 24
de elevi și 12 profesori din Suedia, Franța,
Portugalia, Spania, România, Turcia și
Austria s-au reunit pentru a explora
învățarea digitală, a testa Metaverse-ul în
curs de dezvoltare al proiectului și a
colabora între diferite culturi și clase.

Partenerii de proiect din Austria au condus o
serie de ateliere practice și captivante, în cadrul

cărora elevii și profesorii au fost invitați să
exploreze și să experimenteze mediul M-STEM

Metaverse în versiunea sa beta actuală.
Participanții au navigat în lumea virtuală, au
testat instrumentele și activitățile sale și au

oferit feedback atent cu privire la utilizabilitate,
accesibilitate și modul în care platforma ar

putea evolua pentru a sprijini învățarea STEM și
mai eficient.
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Educație STEM bazată pe Metaverse pentru un
viitor sustenabil și rezilient

LTTA pentru
studenți în Suedia

Aceste ateliere au evidențiat una dintre ideile
centrale ale proiectului: inovația semnificativă

crește atunci când utilizatorii sunt invitați
devreme în procesul creativ. Observațiile atât ale

elevilor, cât și ale profesorilor vor influența în mod
direct următoarele etape de dezvoltare.



VIZITE ȘCOLARE
ÎN MALMÖ

Mai multe școli din Malmö și-au
deschis porțile și au primit grupul
internațional cu creativitate,
generozitate și o gamă
impresionantă de activități.

De-a lungul săptămânii, o temă a ieșit în evidență în mod repetat: puterea învățării
împreună.
 Pe măsură ce săptămâna a trecut, elevii au depășit cu ușurință granițele lingvistice și
culturale, colaborând la fel de natural în limba engleză, precum și prin gesturi și râsete
împărtășite. Profesorii au dat dovadă de un curaj remarcabil deschizându-și sălile de
clasă, împărtășind lucrările în desfășurare și îmbrățișând experimentarea alături de elevii
lor.
M-STEM nu este doar un proiect despre tehnologie - este un proiect despre oameni.
Despre îndrăzneala de a încerca lucruri noi, despre învățarea în public și despre
descoperirea modului în care instrumentele imersive pot stimula creativitatea și pot
aprofunda înțelegerea în disciplinele STEM. Acest proiect a prins cu adevărat viață în
Malmö, ce energie și ce experiență! Vă mulțumesc tuturor pentru că ați venit, ați
participat și ați făcut săptămâna atât de magică! 

Lindängeskolan, Rådmansvångens
skola, Lorensborgsskolan și
Djupadalsskolan au găzduit fiecare
sesiuni unice care au arătat
angajamentul orașului Malmö față
de învățarea digitală, exploratorie.

COLABORARE, CURAJ ȘI
COMUNITATE
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Sprijinul acordat de Comisia Europeană pentru producerea acestei publicații nu constituie
o aprobare a conținutului, care reflectă doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi trasă

la răspundere pentru nicio utilizare care ar putea fi făcută din informațiile conținute în
acesta.
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